

## 省残联、投资促进局联合印发工作方案

# 为企业和求职残疾人牵线搭桥

本报讯 近日,贵州省残联、省投资促进局联合印发《贵州省做好用工企业与求职残疾人一体化服务工作方案》,为用工企业和求职残疾人牵线搭桥。

当前,贵州省就业年龄段残疾人有62.18万人,已就业残疾人38.53万,就业率61.96%。其中,从事农村种养殖的残疾人

19.89万,占到已就业残疾人一半以上;灵活就业残疾人13.96万;而通过按比例就业、集中就业、个体就业(含创业)、公益性岗位就业的残疾人总计不足4.4万。全省残疾人就业总体存在就业层次较低、就业渠道狭窄、工资待遇不高、社会保障不稳定等问题。

方案明确,省残联、省投资促进局将采取以下措施促进残疾人就业:

联合建立用工企业与求职残疾人一体化服务各级工作专班,建立残疾人就业需求信息全面摸排互联互通机制和残疾人人力资源培育共促共建共享机制,建立残疾人就业岗位联动双

向开发机制和数据比对共享共用机制等,为有劳动能力和就业意愿的残疾人提供政策咨询、职业介绍、职业指导、职业培训等公共就业服务,做好用工企业与求职残疾人的供需对接,不断提升残疾人就业服务能力,提高残疾人就业质量,促进残疾人家庭就业增收。

同时,通过对用工企业税收支持政策、残疾人就业保障金支持政策等政策宣传,激发用工企业安排残疾人就业的意愿,开发更多适合残疾人就业的岗位,加大供需对接服务力度,实现用工企业与求职残疾人之间信息互联互通,促进残疾人高质量就业。(贵阳日报融媒体记者 曾秦)

## @全市读者:贵阳市少年儿童图书馆邀您荐书!

为了更好地满足广大读者个性化、多元化的阅读需求,贵阳市少年儿童图书馆举办的“共荐共读·书香筑城”线上新书荐购活动正在持续进行中,活动采取“你选书,我买单”的方式,诚邀读者向图书馆荐购书籍。

关注“贵阳市少年儿童图书馆”微信公众号,点击“服务大厅”,选择“读者荐购”,即可进入荐购页面,填写荐购图书的题名和ISBN号,点击“我要推荐”,即可让你心仪的图书信息进入图书馆的文献采选库。

收到荐购信息后,图书馆采编部的工作人员将进行查重与审核,适合馆藏或者复本数未达规定上限的图书会进行及时订购;图书采购到馆加工后(约七个工作日内),会电话通知荐购读者到馆借阅。

推荐图书范围为馆内尚未收藏的公开出版发行的各类中文纸质图书。需注意的是教材、教辅等考试用书、图册、字帖、图片、地图、活页、手工类图书、字典、词典等工具书不予采购。详情咨询,可联系贵阳市少年儿童图书馆采编部(电

话:0851-87983016)。据了解,此次活动将持续至11月12日,凡持有贵阳市少年儿童图书馆读者证的读者均可荐购;未办理贵阳市少年儿童图书馆读者证的,可在办理读者证后参与。贵阳日报融媒体记者 董容语

## “贵州好人”李思缘:支教十余载 助学三千人

从21岁到32岁,南明区红岩小学支教老师李思缘,一名“90后”贵阳女孩,将自己最美好的11年青春,奉献给了支教的学生。

初中时,李思缘心中便埋下了成为一名支教教师的心愿种子。2012年11月,在共青团贵阳市委的介绍下,李思缘来到贵阳市扶风小学支教。

学校共有396个学生,都来自贫困家庭。“我们经常去学生家里家访,看到孩子们家里的境况不太

好,但他们依然有着纯真的笑容。”李思缘的所见所闻让她触动颇深,于是决定为孩子们做些什么。

微公益活动“心房计划”就是在这样的时机下,由李思缘在社交平台上发起。“心房计划”发起后,在网络上吸引了许多热心朋友和企业家。“心房计划”的内容也逐渐丰富、完善,涵盖了心房小午餐、心房书屋、心房多媒体、心房一对一、心房兴趣小课堂、心房支教团等多种公益项目。后来,“心房计划”还

走进了新疆和田的博斯坦小学。

通过“心房计划”,来自困难家庭的学生每月可获得100元爱心捐款。此外,李思缘还召集了爱心企业为学生免费提供饮用水,募集靴子、棉衣、手套、冬被等物资。

2022年4月,按照教育部门“民转公”的政策要求,李思缘在贵阳支教的7所民转公学校全部分流转为公办学校。学生进入公校学习,“心房计划”在物资发放上碰到了不小的困难,每次组织志愿

者集合都是一场挑战。帮扶人员分散、物资搬运人手不够……面对这些难题,李思缘和志愿者们依旧坚持“心房计划”的正常开展。

“看到孩子们一个个灿烂的笑容,考出一张张满意的试卷、考上一所所学校,我告诉自己:困难是

公益路上最常出现的‘伙伴’,艰苦克服,困难总会过去。”李思缘说。至今已累计帮扶困难学生超过3200人。

今年9月,李思缘入选2023年第三季度“贵州好人”。贵阳日报融媒体记者 宋子月



# 阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

### 二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

### 三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,请尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路25号

报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818